

当前位置 : 首页 >> 新闻中心 >> 学院新闻

打印 收藏

字体大小: 小 中 大

新闻历史回顾 [进入]

图片新闻

滨海第二届计算机技术发展与展望论坛暨2011未来计算国际研讨会在天津大学召开

来源: 发布时间: 2011-09-27 点击次数: 0



中日成立联合研究中心...



求是杰出青年奖获奖者...



天津大学建筑泰斗彭一...



天津大学举行第四届“...

本站讯 (通讯员 董会丽) 9月26日, 为期两天的滨海第二届计算机技术发展与展望论坛暨2011未来计算国际研讨会 (IFFC2011) 在天津大学1895建筑创意大厦报告厅举办。该论坛由天津大学计算机科学与技术学院和天津市计算机学会共同主办, 吸引了国内外计算机届高水平专家和学者、国际知名企业CEO, 国家级千人计划特聘专家30余名活跃在科研一线的专家学者, 在论坛上与计算机学院师生200余人共同探讨和研究计算机前沿技术, 谋划未来计算机发展蓝图。

会议分别就多媒体检索、云计算、下一代网络和信息安全及软件可靠性四个专题进行大会报告和专题研讨。



原天津市副市长、天津滨海新区高级顾问叶迪生，天津经济和信息化委员会主任李朝兴，天津科学技术协会党组书记、常务副主席杨鑫传，天津计算机学会理事长路平，天津科学技术协会副主席白景美，天津经济和信息化工作委员会副主任孙纲等出席开幕式。天津大学党委书记刘建平在开幕式上致辞。天津大学计算机科学与技术学院院长党建武主持开幕式，

刘建平在讲话中指出，天津大学计算机学科是1958年继南京大学、哈尔滨工业大学之后全国首批建立的计算机学科之一。“计算机前沿技术”是计算机高技术领域中具有前瞻性、先导性和探索性的重大技术，是未来高技术更新换代和新兴产业发展的重要基础，是国家高技术创新能力的总和体现。本次大会特邀专家涵盖了活跃在计算机前沿技术诸领域中的顶尖专家和学者，给了广大师生一个能够零距离接触计算机最前沿、最尖端科技的机遇，对于我校乃至整个天津地区计算机学科的发展起了很大的推动作用。

在研讨中，与会专家各抒己见，既有学术交流又有针锋相对的辩论，专家还与在场的师生进行研讨交流。



与会专家纷纷表示本次论坛推动了计算机领域的研究与发展，促进了国内外专家学者的交流与合作，为计算机技术的发展做出了贡献，是一次成功的大会。与会学生代表表示，第一次与科技前沿、与国际顶尖专家如此接近，此次论坛知识容量之大，讨论问题之新，对自己未来的学习和研究终生受益。

(编辑 王青)

相关文章